



## NAGYVÁRADI SIKEREINK

Az eső nem akar elállni, de mi hajthatatlanok vagyunk. Nem figyelünk a tócsákra, a szeles, borzongatós hidegre, rójuk Nagyvárad varázslatos tereit, utcáit. Hogy is kerültünk mi ide?

No igen, ez is megér egy misét. A Filharmónia termében a közelmúltban megalakult Nagyvárad Nyugdijasok Tanácsadó Testületének rendezésében lehetőséget kaptunk a bemutatkozásra. A Hajdú-Bihar Megyei Nyugdijas Szövetségének vezetősége minket tisztelt meg azzal, hogy szemléltessük, hogyan lehet a nyugdíjasok hétköznapijait tartalmassá tenni. Önkormányzatunk lehetővé tette 40 fő részvételét a rendezvényen.

Bíró Rozália, a város alpolgármestere fogadott bennünket, bemutatta az önkormányzat épületét, tájékoztatót bennünket munkájukról. A mai napig – ismervé az eddigi lehetőségeiket – az foglalkoztat, micsoda változás ment végbe az utóbbi években ahhoz, hogy egy 100 fős magyar nyugdíjas csoportot fogadni és kalauzolni tudtak Romániában. Tisztelettel köszönjük az idegenvezetést a városnézés programjában, a finom ebédet az Ady Endre Liceumban, a barátságos és hangulatos tárlatvezetést a Szent László Egyházi Múzeumban. Délután került sor a közös rendezvényre, ahol Galó Józsefné irányításával átadtuk tapasztalatainkat a várad nyugdíjasoknak. Kilépek a függőny mögül és valaki azonnal rákérdez: –Milyen népviseletben van? –Mindent sorjában elmondok. –nyugtatónak érdeklődöt.

Felolvastam bemutatkozó szövegemet. Galó Józsefné arra kért, mondjam el részletesen öt évi tevékenységünket. Közben a színpalak mögött az én lelkes, drága kis csapatom már készült a fellépésre. Beszámolóim lényege az volt, mi szívvel-lélekkel a néphagyományok ápolásának költékztük el magunkat és városunkban mindenki összefogott e nemes tevékenység támogatására. Közös eredmény a bihari kékfestő ruhánk, az ünnepi fekete-fehér öltözékünk és az eddig elért Arany és Kiváló Arany fokozatunk. Látták sikereinket és biztattak bennünket. Polgármester Úr és a Képviselő-testület értékeli, hogy a nyugdíjasok találtak maguknak értelmes elfoglaltságot és ezzel városunk hírnevét is erősítik. Jött a kékfestőbe öltözött csapat citerásunkkal, Deczi Sándorral. Vastaps fogadott bennünket. Azt a Bihari csokrot énekeltük, amellyel a Kárpát-medencei döntőbe jutottunk. Lelkes, dinamikus vastaps volt a jutalmunk. Ezután a nagyvárad nyugdíjas színészek következtek, majd jött a Téli esték a faluban c. hagyományfelődző mősorunk. A színpad berendezése, az asszonyok hagyományos öltözete, a néphagyományt felődző dramatikus játék fergeteges sikert aratott. Nem túlzok, fergeteges siker! A tengerihántás, a tollfőztás, a dörzsölés (mezítláb!), a gyalogrokkás fonás és a felődzett népdalok, népi játékok, népszokások visszaidőzték fiatalkorunkat.

Most éreztük csak igazán, milyen gyönyörű dolog magyarnak lenni, néptünk értékeit színpadra vinni. Megőrizni a múltat, gyökereinket felődzni és újra élni. A várad nyugdíjasok megköszönték a régmúlt bemutatását és azt, hogy megmutattuk: magunkba fordulás helyett mi lehet tenni idősorunkban.

Az eső csak esik. A keresztesiek a hónuk alatt ruhákkal, vesszőkosarakkal, nejlón szatyrokba bugyolált kellékekkel botorkálnak a hideg Kőrös-parton álló buszhoz. De valahogy mindez minket „hidegen” hagyott, fűtőt belőlről az ősszetartozás érzése. Hadd mondjam már el azt is, hogy februárban egy nagyon jó hangulatos farsangi mulatságot szerveztünk a Kelemen János vezette Nyugdijas Klub és a komádi citeragyűttes részvételével, márciusban pedig Bárándon léptünk fel, ahol Jóób Árpád zenekartól így értékelte munkánkat: Szépek az asszonyok! Szeretettel gratulálok, sikertől meglepnék engem!



Mindenkinek köszönjük a támogatást és lelkesedést. Közös erővel bizonyára újabb értékeket fedezhetünk fel és bemutatásával talán elfeledetnek hitt szokásokban lesznük újra fiatalok. Készülünk viszonzni nagyvárad vendéglátóink kedvességét. Most a Kárpát-medencei Döntő és a Nyugdijas Ki mit tud? megmérettetésére koncentrálunk. Alázattal készülünk feladatainkra.

*Jávör Jánosné*

## Felhívás

Ahogy arról az elmúlt napokban az országos média már hírt adott, a közelmúltban a Hajdú-Bihar Megyei Kögyűlés elnöke, Dr Juhászné Lévai Katalin kezdeményezésére megalakult a Hajdú-Bihar Megyei Minőségi Termék Társasága.

A Termék Társaság a megyéhez szorosan kötődő, minőségi termékek gyártóinak szakmai, érdek- és marketingközösségként kíván működni annak érdekében, hogy megyénk, illetve a megye piaci szereplőinek hazai és nemzetközi piaci esélyeit szakmai és kommunikációs eszközökkel növelje. A Minőség Társaság működésének első fázisában partnereit keresi.

Keressük mindazokat, akik izeg-veérg hajdú-bihari termékek, gyártói és szívesen vennének részt a Megyei Minőségi Termék Társaság tevékenységében, valamint azokat, akik szívesen tennének ajánlást környezetükből egy-egy termékre. Hiszünk abban, hogy egész Hajdú-Bihar Megye számára gyümölcsöző folyamatt veszi kezdetét, amelyhez azonban szűkség van az összefogásra és az Önök részvételére.

**Várjuk jelentkezéseiket, ajánlásaikat, ötleteiket az M3-as Kulturális, Információs és Rendezvényszervező Kht. levélcíme: 4001 Debrecen, Pf. 2002.**